



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48

## ERRATA DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – PREGÃO Nº 14/2017

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do Edital do Pregão nº 14/2017, cujo objeto é contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos de saúde, conforme segue:

1) Onde se lê:

### 3. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO

As planilhas abaixo apresentam os itens com suas respectivas descrições, quantidades e valores, que deverão ser rigorosamente atendidas.

#### 1) Lote 02

Item	Descrição	Prazo	Quant	Unid	Preço Médio Unit	Preço Médio Total
02	Coleta, transporte, tratamento térmico e/ou destinação final de 700kg de resíduos <b>EXCEDENTES</b> de serviços de saúde, pertencentes ao grupo "A", "B" e "E", provenientes de suas operações produtivas normais e classificadas de acordo com as resoluções CONAMA 358/05 e RDC ANVISA 306/04	8 meses	560	kg	R\$ 5,67	R\$ 3.175,20
<b>Preço médio total .....</b>						<b>R\$ 3.175,20</b>

2) Leia-se:

### 3. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO

As planilhas abaixo apresentam os itens com suas respectivas descrições, quantidades e valores, que deverão ser rigorosamente atendidas.

#### 1) Lote 02

Item	Descrição	Prazo	Quant	Unid	Preço Médio Unit	Preço Médio Total
02	Coleta, transporte, tratamento térmico e/ou destinação final de 70kg de resíduos <b>EXCEDENTES</b> de serviços de saúde, pertencentes ao grupo "A", "B" e "E", provenientes de suas operações produtivas normais e classificadas de acordo com as resoluções CONAMA 358/05 e RDC ANVISA 306/04	8 meses	560	kg	R\$ 5,67	R\$ 3.175,20
<b>Preço médio total .....</b>						<b>R\$ 3.175,20</b>

Jeceaba, 10 de abril de 2017

Lindamarcia Alves de Oliveira  
Pregoeira